Проведите полный анализ структуры силлогизма (указать термины, определить фигуру и модус), проверьте правильность силлогизма по общим правилам. Если силлогизм неправильный,  попытайтесь привести контрпример.
 а)  Некоторые учащиеся являются троечниками и все студенты - учащиеся. Поэтому некоторые студенты - троечники.
б) Всякий, кто надеется на лучшее будущее для своей страны, ходит на выборы. Но некоторые несознательные избиратели на выборы не ходят. Значит, ни один из тех, кто надеется на лучшее будущее для своей страны, не является таким избирателем.

